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Uzimanje i transport cervikalnih uzoraka za detekciju HPV 

“DNApap” cervikalni uzorkivač sadrži: 

 1x1 BRUsH -četkica 

 1x1 ml STM (transportni medij koji sadrži 0.05% natrijevog azida) 

Komplet za uzorkovanje možete podići na Šalteru Mikrobiološkog laboratorija. 

Upozorenje: 

Ne koristiti cervikalnu četkicu kod trudnica. 

Smatrati sve humane uzorke potencijalno infektivnim, te postupati u skladu s propisanim mjerama zaštite pri 

rukovanju s potencijalno infektivnim uzorcima. 

Pohrana kita za uzimanje uzorka: 

Kit čuvati na 15 - 30°C 

Uzorkovanje 

"The digene Cervical Sampler" iz Qiagena je kit prilagođen za DNA sakupljanje na uređaju koji koristi "digene 

HPV HC2 DNA Test". U usporedbi s tekućim citološkim uzorkom, uzorak prikupljen s "digene Cervical 

Sampler" osigurava veću sigurnost da će količina uzorka biti dovoljna za HPV testiranje. Za dodatno 

ispitivanje, uzmite uzorak za "digene Cervical Sampler" i papa test istovremeno da bi se izbjeglo ponovno 

pozivanje pacijenta na uzorkovanje svakog testa zasebno. 

Prvo se uzme uzorak za PAPA testiranje. 

Uzorak za DNA testiranje se uzima prije aplikacije octene kiseline ili jodida ako je predviđena kolposkopija. 

Priprema 

Maknite višak sluzi iz cervikalne osi i okoline ektocerviksa upotrebljavajući vateni ili Dacron bris. Bacite bris. 

Korak 1: 

Umetnite četku 1 -1.5 cm u cervikalnu os tako da najveći, vanjski dio vlakna brisa dodirne ektocerviks. 

Potpuno zarotirajte bris tri puta u obrnutom smjeru od smjera kazaljke na satu. Ne ulažite kompletni bris u 

cervikalni kanal.  

Maknite četkicu iz kanala. Izbjegavajte dodir vanjskog dijela brisa s vanjskim dijelom epruvete ili bilo kojim 

drugim predmetom. 
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Korak 2. 

Umetnite kraj brisa do dna u bočicu s transportnim medijem. Namjestite dršku brisa na mjesto označeno 

mjesto loma, ostavljajući kraj brisa unutar epruvete. 

Korak 3. 

Namjesti poklopac na epruvete tako da bude sigurno od loma unutar epruvete. Na epruvetu s uzorkom navesti 

ime i prezime i godinu rođenja pacijenta, datum uzorkovanja ,vrstu uzorka te i inicijale osobe koja je uzela 

uzorak. 

Pohrana i transport uzorka: 

Cervikalni uzorak se može čuvati do dva tjedna na sobnoj temperaturi, dodatno još jedan tjedan na 2–8°C te 

daljnje skladištenje na -20°C (do 3 mjeseca od uzimanja uzorka). 


